
 

 

 

１ 以下の問いに答えなさい。 

(1) 次の式は、質量パーセント濃度を求める公式である。式中の（   ）にあてはまる語句を答えなさい。 

質量パーセント濃度〔％〕 ＝ 
（　②　）の質量

（　①　）の質量
 × １００ 

              ＝ 
　③　）の質量（　①　）の質量＋（

（　①　）の質量
 ×１００ 

(2) 砂糖３０ｇがとけている砂糖水の質量を測ると１００ｇであった。この砂糖水の質量パーセント濃度を求

めなさい。 

 

 

(3) 砂糖３０ｇを水１２０ｇにすべてとかした。この砂糖水の質量パーセント濃度を求めなさい。 

 

 

(4) 質量パーセント濃度１０％の食塩水が１５０ｇある。この食塩水にとけている食塩の質量を求めなさい。 

 

 

(1) 
① (1) ② 

③ (2)  

(3)  (4)  

 

２ 下の図のようにビーカーで４種類の食塩水をつくった。このうち、最も質量パーセント濃度が高い食塩水

はどれか。Ａ～Ｄから１つ選び、記号で答えなさい。 

 

 

 

（ビーカー） 
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動画やテキストを見なおせば，必ずできる！ もう一度 チェック！ 


